



## **PREGUNTA ESCRITA**

( Artículo 160 del Reglamento del Senado)

**AUTOR:** MULET GARCÍA, CARLES (GPMX)

D. CARLES MULET GARCÍA Senador del COALICIÓ COMPROMÍS (COMPROMÍS) , designado por las Corts Valencianes, del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Según esta respuesta: (684) PREGUNTA ESCRITA SENADO

684/45418 08/06/2018 114038

AUTOR/A: MULET GARCÍA, Carles (GMX)

RESPUESTA:

El Gobierno, a través del Ministerio de Justicia, ha remitido las solicitudes de indulto a las que se refiere la pregunta de referencia, al Tribunal sentenciador para los Informes correspondientes.

- ¿En qué fecha se han remitido estos al Tribunal sentenciador estos escritos?

- ¿Ha recibido ya respuesta el gobierno del tribunal?

Dando por hecho que el tribunal sentenciador informará de la sentencia, y entendiendo esta parte, la misma es injusta. ¿ Piensa adoptar alguna medida el Gobierno para otorgar ya el indulto?